

ВОВЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА

Погоджено (затверджено)

Перший заступник міського голови

М.Чайка
Наталя ЧАЙКА

09.01.2025р.



Обґрунтування

застосування Замовником підстави для здійснення закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року N.1178 (зі змінами), далі по тексту — **Особливості**.

1. Найменування замовника: Вовчанська міська рада, далі по тексту – Замовник
2. Юридична адреса Замовника: Україна, 62504, Харківська обл., Чугуївський р-н, місто Вовчанськ, вул.Соборна, буд.92.
3. Ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 04058663.
4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
5. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг, з яким укладено договір про закупівлю: Акціонерне товариство «Харківобленерго» (АТ «Харківобленерго»).
6. Ідентифікаційний код Замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг: 00131954.
7. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг: Україна, 61037, м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 149.
8. Назва предмета закупівлі: Послуги з розподілу електричної енергії, (далі по тексту Закупівля).
9. Код за єдиним закупівельним словником: ДК 021:2015:65310000-9: Розподіл електричної енергії.
10. Кількість поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 24000 кВт*год (Додаток №1 до Договору – Відомості фізичних величин електросенергії (активної) на 2025р.).
11. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: з 01 січня 2025 року по 31 грудня 2025 року.
12. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 62504, Україна, Харківська обл., Чугуївський р-н, м. Вовчанськ, вул.Соборна, буд. 92 (адреса Споживача).
13. Ціна договору: 58033,15грн. (П'ятдеся вісім тисяч тридцять три грн. 15 коп.) з ПДВ.
14. Джерело фінансування закупівлі: кошти місцевого бюджету.

15.Строк дії договору: з 01.01.2025р. по 31.12.2025р.

16.Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2273 «Оплата електроенергії».

17.Підстави для здійснення закупівлі:

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками: товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень; послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень; робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

18.Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 28.10.2024р. N 740/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» термін дії воєнного стану продовжено з 05.години 30 хвилин 10 листопада 2024 року строком на 90 діб. Статтею 4 Указу №64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014р. N794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення публічних закупівель, частиною 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей (підпунктом 5 пункту 13 Особливостей) встановлено, що придбання замовниками: товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень; послуг з поточного ремонту,

вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень; робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби Замовника на період до кінця 2025 року.

Правові засади функціонування ринку електричної енергії України визначаються Законом України «Про ринок електричної енергії» (зі змінами), а відповідно до даного Закону, розподіл електричної енергії — це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора система передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії.

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі — НКРЕКП).

Відповідно до ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27 грудня 2017 року №1470 (зі змінами)) територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об'єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.

Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким споживачі можуть укласти договір на розподіл електричної енергії за регульованим тарифом.

Постановою НКРЕКП №1446 від 16 листопада 2018 року Акціонерному товариству «Харківобленерго» видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Харківської області, в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності або господарському віданні (щодо державного або комунального майна), та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно з чинним законодавством України). Згідно з розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2012р. №874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій» зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується щомісяця на офіційному порталі веб-сайту Антимонопольного комітету України щомісяця. Згідно вищезазначеного переліку АТ «Харківобленерго» займає монопольне становище у сфері розподілу електричної енергії на території Харківської області, посилання на сторінку зведеного переліку станом на 09.01.2025р.: <https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prigodnih-monopolij/zvedenyi-perelik-prugodnykh-monopolii-2024>. Тому, договір з розподілу електричної енергії має бути заключений лише з одним виконавцем.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі та якнайшвидшого забезпечення потреби Замовника в послугах розподілу електричної енергії, Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару(послуг). З огляду на викладене, рішення щодо проведення Закупівлі відповідає чинному законодавству України.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2024р. додається.

Уповноважена особа,
заступник начальника відділу
бухгалтерського обліку та звітності
Вовчанської міської ради

КЕП

Вікторія РУСАКОВА